AADERBITRAEURELAXMGAS, BAELEM,
REBBNAERBROIDROERQRIFE.
FTZEC20230419A

A & © SEA— RSN
[Iﬁzklv'orelech 400-887-6008

an LF'J?ﬂﬂJ

S/ B/ «ME/ s/ FiIRER /oI iEiE/ B ONE ... ..

Product selection manual

ZE=BEg (iII5) BRBRAT
SH1: 0512-8588 8888

f£H: 0512-8588 6789

E RIS A 4008 876 008
5B 5 8iE: 0512-85888057 BB

www.fatai.com HE2ra 0

pub@fatai.com oo
0 T MBI ST 352 N T AR B R BT 56662 REARS: fataidianqi123 =R BR0IF)RNBIRAE

R HisE—E




XTiEZR ERERNEBETE

EREBMAE1000F R = ERR R MR TRRIRLNE
RRZII60FFEXRAHETRE (SKFRERBPIRE)
LSt iEEME=EE R RZ. IR,
FEGE A FHIRTEX

RiH SR E

EBENEHA. THVRER. FHRER.
TUNERE. RIWEH.
RN, DIWER. BEEMI ...

PUERBEEAFIRERR. KKHE, EEEERBRETIAR.
BERFLERASRHT. THRRECI.
A= EEAXIHMHAR. SRKI. BrEKET

BHAHEESHEOEMDE F. FFEBLAIRAFALKBTIIE.
EERBEE OI7R) BOERATIMILFI999F, 2o ARl, EHhREBEFHEN, hEETHMRGERAS. IIFESSENT. hERIEIRAT.

MBMHRDAE. ERER. FEMml. SRKESETIAFE.

NFBEBEAX, BEENEE. BHAEESRENBESRNEN. BHR. BHRETEET I N A e P

MEZEURBHEGFERMBECBEABRER (EH+RE+RS) NEFRESRSHKR. BET 3 = St

BRARFE. IMIKAFE. EBIMEXRE. BHKE.

BAPRig: Bh. EfF. HE. GREGE. THRXE. BR. EMigEEFaE, % PN STRAS. ZEAS.
. i AN M ER. FMPEETEE (AER ) .
ATREERRELTERNAIFY. AREVERPL. ARIEEAFRPL. HFER i \‘\\»’;@*@ RIS (BER) . HMHA . LFHAS 5.
& &W@%» TIRA 7. BB, SR, RS, Bt
HRE. ABILEERRBESTEARPL. IMIVEEEEREERERKAEALRES RS

MEAFEE, TSNS 5EFEMITIEMNEEITIEI0ONR, HhFEREIRMEIR, BIEEFE200IR FEAR. BEARBE IR, PMESE.
B, KESH. FESE BASE.
BNE. RRESEIE. RSEER/RLRAEE.
PO IRV, FRREMIG . FBK IR ...

(RBBEFIE60IT) .

ERBRARERK. DEERE, IAXZLAREEER NTRER,
BRERRRE. M. &. ff. R"2EENNK, HFEXTRRE!

01| EHBR | ZAHER| 02 | =B | ZEHER|

X |m



= =

Contents

03| ZZ=BHR | ZEHKI

bk

FTCKER B R EBHIRR .. e 05
FTIKFERETIAMEEHIEE .. 07
FTTSCE R IFFR o 09
FTAPF B R R R . . o 1
FTESTIREE IR . 13
FIBSMIBRH EEHBKESEE. ... 15
FIBSMIBRABEHBKBRIR (BFE) ... 19
FTZDE R B R aE .. 21
FTZHLE R — R EEE SR . ... 23

HMEARSKRESEN

04| %EZ=mBeR |

4= o
o=

B |



& Akl RIS

FTCK

05 | AZ=BRE | ZEHEK |

| # ik

REGIIEREET RS m

FEH 0.4kV RFEFEDESHRE |
BEBDRFRIERELL
BERRGIN B RIBYEIRIEIR |

IR FEARR SIS ERTIT 2 |
PrIEIEIRAR |, SIEBENREIET |
BEMEEBERT RS AtEREN
ERNZEE e TRRIFIER.
BT 3. 5. 7. 11, 13RIERKAZA

TUAMERIERIFR,
| BSEX
]

AZREEE B S: =M T  [LECEEESEE iR BiE
Biiss D: B =|CH MEKBEE  BTE R

| A MERE

BB 6%, 7%. 12%. 14% NIEFRESF!

REF : < 70K ( @ THREERENT )

{RIEE : < 48dB (@R, IEE~R1IMIE) -

BEEFR  HR(180°C)

| £ AZE X

BEA =8 SH=EHA
FEDSEING , TE/IE G

g - —H—HAE
EERBAR , NEE R
TEBLBE | A=7T2000m

(kvar) XL/XC (%)

i : 1EX3HE | fExdibiEn4kvac ,

1min , TTHZFAEIER.

SMEE ¢ 1.8In , EBRYEAMET0.955 BB Rk,
IR © NC125°CRIZ,

HUTHRAE : GBIT 1094.6-2011 (EBHi58)
IEC60076-6 {Reactors)

REIFFT . TRIZWRIREN

LEINE ¢ RE -25°C ~+45°C
EXHEEARIE 90% |
REBERIE BN IRERIIR |
[BEIRE RIFAIEMEM |
WEETEIER |, RNEEERISE.

g7 2R DG

FTCK

| EXARARSH

<R (L'WH) RERT (EF)
MESE  HE

0.35 185 150 185 90 90

0.7 185 150 185 90 90

1.05 185 150 185 90 90

14 225 180 210 120 105

450V 480V 7% 1.75 225 180 210 120 105
21 225 180 210 120 105

2.8 225 190 210 120 115

35 265 190 245 140 115

4.2 265 190 245 140 115

2.1 225 180 210 120 105

o 2.8 225 180 210 120 115

528V 14% 3.5 265 190 245 140 115
4.2 265 190 245 140 115

0.35 120 175 125 100 100

250V 280V 7% 0.7 133 175 135 111 100
1.05 162 190 165 135 115

o 0.7 133 175 135 1 100

30ov 14% 14 162 190 165 135 115

IMERIEEZ , ISR I A,

o o O
% R S T
N | 4y
@] @] O
L £ A\ _#-10x20
= ¢
O O
_ : il
O O
!* £ 1 \4-p10%20
A

i

aomvamis—

=t

06| EZBRR | FEFAK |



& ks BT IMEGsE

FTJKF

07 | ‘ZZ=BF | ZEHK|

| #ik

KRS (JBIT9663-2013) Rk,
SEEEBRFRTCININEAMEN T REHE |
A SRASREER BB ARE/MEMA.

A= ERAERSMEHEA |,
BEIMNCEESEN |, TheeTs |
BITRETRE | IMEBERSIA.
LEFFART : 138mmx138mm

| BESEaX

RSzl

@O

_ =

AEREEE EHlE FORA =5l

G : b B B iEHESHX

18 . 24
RS485{2:4]
Z @ [
EEEEREE  mBlE  mBm PR
gy Gt
32

| FER &M

SRBE © <2000 K

INERE - 20°C ~ +65°C

EXSEE © <90%

KSJES : 79.5Kpa ~ 106KPa

NERMY | ABENERLEEGK |

TRLNRIAMES I B ESERYSIK |
CSHELER , RREMAZRIZWRE |,

TRNERM,

AgliEhes
AEEE
455158
RGHBEAZ0.4kVAT ,
W ERIESHRATMIA ;
EVEERRR B RS N 1ART

ITERRIHIE SR ATIA.

& rks BT IAMEEsE

FTJKF

| EXARASH

AC 220V £20%
EE RS 50Hz+5%
EVERRE AC 220V +20%
BRI 0~5A
BN W
R HEift12V, 40mA, 220V(380V), RS485
10mA
NEBE
+0.5%
+0.5%
BN +1.0%
TINTHER +1.0%
+0.1%
THEREER +1.0%
SECEE ZIME
FBifRAsLY 0000/52£99999/5 00600/5
BETE 000.0VZE999.9V 245.0V
BERE 000.0VZE999.9V 185.0V
00.0VZE99.9V 05.5V
BRI R 000.0%Z999.9% 010.0%
FE IR R 000.0%Z999.9% 030.0%
}#50.000Z9.999 i#150.950
#8A10.000Z9.999 #BA10.980
BRNEFERS 00.0s%99.9s 05.0s
VIR ASERY 00.0sZE99.9s 05.0s
TEERELTIEIRR 0000sZE9999s 3600s
EE S HIER AT E) 000s%999s 030s
(R AR 1) 000sZ999s 030s
@ittt 000Z=999 001
0000Z9999 0000

55 RA
RFRBENR0.4KVES | ITERIESHRATIMIA |
BRI ER1ARY | 1T SSRIBIBESEHRATEA.

08 | EZ=WBaR | ZEHAK|



& s | TERRYFE

FTTSC

| #ik

FEIIFMRTTR (haTEE)
AATIRRFERRAEER,

FATFHRIE 400V RS M RERIBITIEE |
FTopEiER  TIE , TIFRNTRE ,

& s | TERRFE

FTTSC

| EXARASH

ILECEEZSRR (FHAb)

BS

TLECEEERS (0t )

SEERPEEEER AhSEER (RIPEER. R E A E RS FTTSC2-15 FTBSMJ0.45-15-3 FTTSC3-15 FTBSMJ0.25-5X3-1Y

BERREEAEN. SVC RENSTIMEREER, FTTSC2-20 FTBSMJ0.45-20-3 FTTSC3-20 FTBSMJ0.25-6.67X3-1Y
FTTSC2-30 FTBSMJ0.45-30-3 FTTSC3-30 FTBSMJ0.25-10X3-1Y
FTTSC2-40 FTBSMJ0.45-40-3 FTTSC3-40 FTBSMJ0.25-13.34x3-1Y
FTTSC2-50 FTBSMJ0.45-50-3 FTTSC3-50 FTBSMJ0.25-16.67x3-1Y
FTTSC2-75 FTBSMJ0.45-75-3 FTTSC3-75 FTBSMJ0.25-25x3-1Y

INERIEBZ , USRI A,

| B S &N
& (-

ShEREHSE TTEEHGY) SHIEN 1RYImase 1160 180 200 240
S 288 HSEBkvar —

3:=#1
He )
| AR tEgE =
EEEIE « {EERS 450V RIAT - $SHIERME | DC +12V , {EREFE, .
EUESRER © 50Hz - EHIERIR  20mA =el le
S | IERY - BNET VT 2in
EHIZSE © =48 100kvar BT, - ERES X 10 FOLLE , fusp
e 33 3kvar RIATF - {REDATIE) : <20ms 2 & lal

Q
8

| £ AZE X

IBETNE - IRE-25°C ~ +45°C

RETRT : TRIZMRED |

180.C

2000 KKLAF FEEFR RS RIFAOBNAR A | § ._ 168 |
TSR EABRIT90%, EEATE SRR BIR, [®]e[®][8]
L 8 T A
g s
@[e]o]e]a]

4-07*13

~—380.0

09 | EZZ=BHR | FEHKI 10 | ERBR | REHK|




liﬁfﬁi@retech ‘ ﬁ;'\i;ﬁl\;&%%

FTAPF

MIERBR I FEHER]

| #ik

BRERERNTRRERMS
—RETENAHREIER (MEEIE )
RIS , B— M REIHEIIRIE
(FMBZEIR ) Kigk.
BIRSKEEN T ERIEAEM

2 IREME"
E=AEBARFERN T HRERER |

IR AR T EFLA
TEERNGFRIENMERAGNER |
XEFALSTEIHRER |
ETEHFATIERE
BREREETLMEIEIREL] |
FPESHHIESZZ R |
HEREHER,

ELER

jLZ=E388  APF: BERE FERE EEAAX
=P 50-400A 380V, 660V 3-=iE=%

FEFiEIR RS

| = @mig =

TR | BURIEIRAIEREE 292%
WED | EEAGPIRFE<S%
SIEREF - FRIEEMIMTHDI<5%
AR : BRI RZAtHE] < 100us,

S NARATE < 10ms,

Thees : —NEZALIEREERE
FoIAMERI = A8 A& THRERT 15,
HIGfE  REFREER
FEERIRE |, ERSIE,
SERIENRS © HRIBGREES
FERIF s EIERAME,
TBAE  IF08LUAYTA.

| NS

TllHE IDCiTk
EFD4E Elithr=
RBIENREIA FeRITY
TH HEK

4-=1ErN%

TElS  BEdR. 3E XE.
iR, &HE. B TS
BEEHRIP RE R B ER2T0
RRIERIE]T A LAMEAR IR
EREHE | FrREAEER.
BRARIMERN SRR AT s,
EHEERE | IREEBRS232/R5485
FEihETEO
AIREENEEERS ,
LR

IMERIE : AIERIERIEE

B TRIRIRE.

REEE HiE3E
1545 ML
TS7KALIE R
FeER A

[iﬁ:%ﬁi@retech ‘ ﬁ;,j;ﬁ;&%%

FTAPF

| EXARASH

BEHEREA)
REMT
TNRIRE
/N S

ﬁ‘:E

{5 IR
IEIRSEE
My AL E)

AR IEIBER
RF%E
JUE=775

UE=:7)

BB

EHEx

TR

el

wifiEn

i

B

RETIE

RIFTORE

BEHRT (Wmm*Dmm*Hmm)

IMERIEBES)  —SSIRI .

50~400 (EX. NAETTES )

FA

10°C~+45°C

95%. JoEtER

-40°C~+60°C

HER

380/660V(1£15%)

50*(1+10%)Hz

=HE=%/=fE%

2~50RIEIR ( ATLUSERMERR , SRIERAMET D BIRE )

10ms

RIERIATER > 95%

<3%

AIEREET

120%

FEOETT

ERBENAEHIITE TR EIMEE

BEEFH

DSP

Modbus RTUMY , RS232/485

IP30 (&=, RIHFERAES )

TREF

SEHIXIS

HE. XE TR, 3. 8. B TS

IREEHHRIF | FrREE oIS

800*1000*2200(#R~EL) FIRR T BT EHl

12| EZ=BeR |

4=
=]

B |



&z, SWEBINE FTE o 2R 2L LY E FTE

| #Ei& | EXARASH

FTERFISTRER HERE—FEE Rz MeRE o
ME. TR, HFETEBEK DR E % [ —
HE TR THRERE (UK BEE TR 2 el AC100V, 400V(TEATIEHER)
iﬂﬂi;%‘ﬁ“éﬁ'%t BB, RERAH, SR FE2: 1.2f5 BT 1045/10s
BTz R TSR, EcRB B, 8 B - IVAGH)
WEUER. RUASERIE. S % @ B >500kQ
%, WEREE90.5%,5CH LED/LCDIA v RMSIIE, #EEEZ4%0.5
FRINITAERS 4858 MiEiTl. XA o e ACTA, SAGTESATERE0E)
MODBUS-RTUIERIHY. Sar- o St 125 A 10(%/10s
2zhi InFE <0.4VA(EH#E)
BT <2mQ
TEE RMSE, HBEZFHRO0.5
| ﬁ!%é\ )Z I 40~60Hz, #5fE0.01Hz
In= BIh. EWE, BESR, TINEETSR
= _ D / D / D m i MIRIHE, BREE10R, TIHEE20%
i R, iR, BIRLCD)BR
e - e - e e - . I{EEE AC220Va#EAC/DC85~270V
A SWE KESME S BRe SHER A B DIFFX BB s oA
FBNEE 3: 84x84 BINRER MEER  EBEA N Fr— RS-485. MODBUS-RTUI
9: 9696 Vi mE Do & o B DREFAEIRIRLY, SoEALeaEE
A: 74x74 REx FHEs
M: 2 _— THEREE -40°C~+55°C
fEFIRE -20°C~+75°C
2 i BIN/EER>2KY, BIN/EIE>2kY, EBR/AE > kv
e BN, @, BRI > 100MQ

| @i =

- WE: =AERE. BiR. AU T

| SMERFART

IR, NREL. R, BINEE. KU :C::].“':; GRS RS FeRES SMERTMM® FEEARIMM’ FILRImm’
FBAE o0 [ 9 975F FTE-954/9S4Y 96x96 86x86 91x91

- IFE: IERMEBINERE IR 5’ U 3 6757 FTE-354/354Y 80x80 75%75 76x76

. B ZHILEDEISE BN AIIES. A AT FTE-AS4/AS4Y 72x72 66x66 67x67

STNEERE. HilfA. SmR. SisMiLCD
RBFET

« J&@fl: RS485i&ifl, MODBUS-RTUMY

- @it 2EREBRERKITEIL

- TR UJEENER. BEERSEEANE
S, WFARERERANSEHE

- iR BRTEMHEER. KEEk
FREFR PRS4SRN R

I:_j
1COCo
CJCoCco
coco

c3

-

[ | e | e}
o

nnn
J L

C
=

13158 | ZEHER| 14| =B | ZEHER |




& 2" FIBSMJBERSEEHE B

FTBSMJ

15 | 52828

[ ZEHER]

| ik
ERRRE A

FERTRE RN RFERIIREL
HEB MMt RER RS AR L.
BITRRENR  BFHE , NS |
HRREARERSHREN.

AR AR SRR 2ENR &Rt SERE ERE B

BAsE KT

| @R

Bt | BT,
HEREMIRE LR,
RIHRE | NESEEEN-2~+3%.
RIRAE « IRFEMIELE (198 ) FATF
0.001 ( @ THREERIE T , 20°C) ,
IEREST 1.1 UnTMEHBIE T

| EREX

- REEITHXBKSEAEZ2000m,

RN ERRMEESIEEN-25~+55°C

LRIBTHIN AR ESMANES,
NTT SR MEIRIFIE SR,

(kV) (‘kvar)

IREED 1.3 InTM<ERiETT.

ME : RIIHRHEIN2.15Un , 2SAEER ;
RIFEHEAN3.5kVac , 10SATHER
{RIPHE © RIREDRIPEE,
HUTFRE @ GBIT12747-2017
(BRRREHEEBEEE) K& IEC60831,

- REE(TIH AT N TR RN IRED.

- EBABRAEBTH,

RAZTHD I & [ B SR A AY /N
FRAEBRREENESRET AEMS
BERETTRRANTRRITX,

A LATERR A RS BB N =8

LA B 25 83 09 R EAHRIA,
BIRAAR/INRLZ R FITET 00fSENE B Ft LA,

& zx"  FTBSMJIBRAREEH KBRS FTBSMJ

T
L L
A
.
@_
| ERXRASE
. g BE(F) EBRA) =R RERY £3F
A B H ()
0.25-1.67*3-1Y 8513 673 180 62 130 185%55 E—
0.25-3.34*3-1Y 17023 13.4°3 180 62 130 185'55 E—
0.25-5"3-1Y 25483 203 180 62 180  185%55 E—
0.25-6.67*3-1Y 33093  26.7°3 165 87 10 185115  @E—
0.25-8.34*3-1Y 42503 334'3 165 87 230 185115  E—
_ 0.25-10*3-1Y 5096'3  40°3 165 87 250 185115  E—
® 0.25-13.34*31Y  679.7*3  534*3 180 95 280 185115  [E—
G =) 0.25-15"3-1Y 76433 603 270 120 210 29677 =
s 0.25-20*3-1Y 1019.1*3  80*3 270 120 280 296°77 =
204 0.28-1.67°3-1Y 6783  6.03 180 62 130 185'55 =—
_ 0.28-3.34*3-1Y 135.7°3  11.93 180 62 130 185%5 E—
E— 0.28-5*3-1Y 20313 1793 180 62 180  185%55 E—
0.28-6.67*3-1Y 27093  23.83 180 62 210 185'55 =—
0.28-8.34*3-1Y 33883 2083 165 87 210 185115  E—
0.28-10"3-1Y 4062'3  35.7"3 180 95 220 185115  E—
0.281334'31Y  541.9'3  47.6'3 180 95 270 185115  E—
0.28-15"3-1Y 609.33 5363 270 120 210 296*77 =
0.28-20"3-1Y 81243 714*3 270 120 230  296*77 =
0.3-1.67"3-1Y 501*3 563 180 62 130 18555 E—
0.3-3.34*3-1Y 1823 11.1%3 180 62 180  185%55 E—
0.3-5"3-1Y 17693 16.7°3 180 62 210 185'55 E—
0.3-6.67*3-1Y 23603  222*3 180 95 180 185115  E—
0.3-8.34*3-1Y 20513 27.83 180 95 230 185115  E—
0.3-10*3-1Y 353.9'3  33.3'3 180 95 270 185115  E—
0.3-13.34*3-1Y 47203 44573 270 120 210 29677 E=
0.3-15*3-1Y 530.8"3  50.03 270 120 230 20677 =
0.3-20*3-1Y 70773 66.7°3 270 120 280 29677 =

= INERIEERH , SRS .
16 | ARBRE | FEFEX |



& Zxs..., FTBSMIERDEEFHBEES FTBSMJ & zx"  FTBSMJIBRAREEH KBRS FTBSMJ

35 EE
i

e/
oB
e/

E— =—
[qu]
% [ ™ Jui
FTBSMJ0.4/0.45kVZ %l FTBSMJ0.48/0.525/0.69kVZ %!
. AR (mm) RERT . APRRSS (mm) LERYT
il e F =3 A 3 gl a1 b= 3;
FAg BEWF) HERA) A B H (mm) #iF _ FFg FEWF)  EBIRA) A B H (mm) #ix

T
0.4-5-3 995 7.2 180 62 130 185%55 E— 0.48-5-3 69.1 6.0 180 62 130 185*55 B—
0.4-10-3 199.0 14.4 180 62 130 185*55 B— 0.48-10-3 138.2 12.0 180 62 130 185*55 B—
04153 2086 o7 180 o 180 18555 B = = 0.48-15-3 207.3 18.0 180 62 180 185*55 E—

M 0.48-20-3 276.5 24.1 180 62 210 185*55 B—
0.4-16-3 3185 23.1 180 62 180  185'55 E— 10
-+ - 0.48-25-3 3456 30.1 165 87 190 185115 E=
0.4-20-3 398.1 28.9 180 62 210 18555 E— 0.48-30-3 4147 36.1 165 87 210 185*115 BT
0.4-25-3 497.6 36.1 165 87 190 185115 B m M Q 5 0.48-40-3 552.9 48.1 165 87 265 185*115 B—
0.4-30-3 597.1 433 180 95 220 185*115 B= 0.48-50-3 691.1 60.1 270 120 210 206*77 E=
0.4.35.3 696.7 505 165 a7 050 185115 S 185 0.48-80-3 1105.8 96.2 270 120 300 296*77 =
0.4-40-3 796.2 57.7 165 87 265 185115  [E= = 052553 o8 o9 190 e 190 e B
: : : - 0.525-10-3 1155 1.0 180 62 130 18555 B
0.4-45-3 895.7 65.0 270 120 210 296*77 E= "
E— = 0.525-15-3 173.3 16.5 180 62 210 185*55 B—
0.4-50-3 995.2 72.2 270 120 230 29677 = — 0.525-20-3 2311 20 180 62 210 18555 o
0.4-60-3 1194.3 86.6 270 120 230  296*77 B= 0.525-25-3 288.9 275 165 87 190 185115  E=
0.4-70-3 1393.3 101.0 270 120 265 29677 = 0.525-30-3 346.6 33.0 165 87 230 185*115 B
0.4-80-3 1592.4 155 270 120 300 29677 - 4 s g B A B . 0.525-40-3 462.2 44.0 180 95 270 185*115  E—
0.525-50-3 577.7 55.0 270 120 210 296*77 B=
0.45-5-3 786 6.4 180 62 130 185%55 E—
0.525-80-3 924.4 88.0 270 120 280 296*77 E=
045103 1073 128 180 % 190 189 E— - = 0.69-5-3 334 4.2 180 62 130 185*55 E—
0.45-15-3 235.9 19.2 180 62 180  185%55 E— 069-10-3 66.9 84 180 62 130 18555 E—
0.45-20-3 3145 25.7 180 62 210 185*55 E— 0.69-15-3 100.3 12.6 180 62 210 18555 E—
0.45-25-3 393.2 32.1 165 87 190 185115 - == =y = . = 0.69-20-3 133.8 16.7 180 62 210 185%55 E—
- A ; -
0.45-30-3 471.8 385 165 87 210 185*115 B— i A 069-25-3 167.2 20.9 165 87 190 1857115 E=
7 N NV Vo 0.69-30-3 200.7 25.1 165 87 230 185*115  E=
0.45-40-3 629.1 513 165 87 265  185*115 B= o P .

e ® |3 e @ NES 0.69-40-3 267.6 335 180 95 270 185*115 B
0.45-50-3 863 642 270 120 230 296777 E= i Ui LY il | 0.69-50-3 334.5 418 270 120 220 20677  E=
0.45-80-3 1258.2 102.6 270 120 300 296*77 B= 296 ‘ 5356 ‘ 0.69-80-3 535.1 66.9 270 120 280 206*77 E=

315
*IMERIEEZE , USRI i, — — IMERIEEZD) , LIRS i,
17 | A=BE | ZEHER| 18 | A | ZEFEAR|




& zx:  FIBSMIBAREEHBEHRER (Bi)

FTBSMJ

| BB LEEENHTE
RERENRET R
COS@1 % COSe2 3218
BTREHETEANRAE
FMEFBRAENT=E
BLAMERGHRTHEE
BRI RRELEREE.

19 | 5= BR | ZEHEAR |

Iﬁ%*
EHREEREERTRETN
FRNRGEHITERE
B R R R RIS I AT AT S,

| BSEX
a 0o

AR A SEE 2ENR

A KT

| F@iF R

B - BRI,
HEFRTRERE RS HEE RS

RIHRE | NESEEEN-2~+3%.
IHRAE « SRAEALEYME (tgd ) /K F 0.001
(@QIEERIET , 20°C)

iSEBES 1.1 UnTFEEREST.

| FRHZEK
TRBETX SR EARIZ2000m ,
FERNEEMESSIEE N-25~+55°C,

-?zz'é‘_hiﬁﬁﬁf“ VIR ESATES
SHMEIRFESER
tﬁ‘_’_iﬁﬁﬁfh FoRIZARREN.

SNTREIREMIR | BUAELF
’;7|‘m7f_ ISJEEW{%:)
REGE, SRER) , TETE,

B -

—_ =~ =— =

TR TEBE FEREE B

(kV) (‘kvar)

SRAES ¢ 1.3 INTREBET.

MHIE : PRXIHRMEAN2.15Un , 2SR ;
RISFSHENNS.5kVac , 10SAEHER
{FRIPHE © RIREDRIPEE,
HYTFRE © GBIT12747-2017
(BR{REFHEBAE) & IEC60831,

FEERSRIRNEBITH ,

2 “’%Eﬁﬂﬁiﬁ%ﬁﬂ'ﬂ%ﬁ%&%ﬁﬁ%ﬂ%&
B R TR AR AR T
mEILXEEEé%%J:$Hﬂ§)\EEhﬁ§ .

VAR PR SRR R HBIRIA

TEIMAIA/NSLZ PRI 1 00fFEREFRIRIAA.

ABRIFFERICOSp2 BT RAMTHEARIITZEH

AMEBTCOS 1
082 084 08 088 09 092 094 1

0.5 0.71 0.85 098 1.04 1.09 1.14 1.2 1.25 1.31 1.37 1.44 153 1.73
0.52 0.62 0.76 0.89 0.95 1 1.05 1.1 1.16 1.22 1.28 1.35 1.44 1.64
0.54 0.54 0.68 0.81 0.86 0.92 0.97 1.02 1.08 1.14 1.2 1.27 1.36 1.56
0.56 0.46 0.6 0.73 0.78 0.84 0.89 094 1 1.05 1.12 1.19 1.28 1.48
0.58 0.39 0.52 0.66 0.71 0.76  0.81 0.87 092 0.98 1.04 1.1 1.2 1.41
0.6 0.31 0.45 058 0.64 0.69 0.74 0.8 0.85 091 097 1.04 1.13 1.33
0.62 0.25 0.39 052 057 0.62 0.67 0.73 0.78 0.84 0.9 0.97 1.06 1.27
0.64 0.18 0.32 0.45 0.51 0.56 0.61 0.67 0.72 0.78 0.84 0.91 1 1.2

0.66 0.12 0.26 0.39 045 049 055 0.6 0.66 0.71 0.78 0.85 0.94 1.14
0.68 0.06 0.2 0.33 0.38 043 049 054 0.6 0.65 0.72 0.79 0.88 1.08
0.7 0.14 0.27 0.33 0.38 043 0.48 0.54 0.6 0.66 0.73 0.82 1.02
0.72 0.08 0.22 0.27 0.32 0.37 043 0.48 054 0.6 0.67 0.76 0.97
0.74 0.03 0.16 0.21 0.26 0.32 0.37 043 048 0.55 062 0.71 0.91
0.76 0.1 0.16 0.21 0.27 0.32 0.37 0.43 0.5 0.56 0.65 0.85
0.78 0.05 01 0.16 0.22 0.27 0.32 0.38 0.44 051 0.6 0.8

0.8 0.05 0.1 0.16 0.2 0.27 0.33 0.39 0.46 055 0.75
0.82 0.05 0.1 0.16 0.22 0.27 0.33 0.4 0.49 0.7

0.84 0.06 0.1 0.16 0.22 0.28 0.35 0.44 0.65
0.86 0.06 0.11 0.17 0.23 0.3 0.39 0.59
0.88 0.06 0.1 0.17 0.25 0.33 0.54
0.9 0.06 0.12 0.19 0.28 0.48
0.92 0.06 0.13 0.22 0.43
0.94 0.07 0.16 0.26
0.96 0.09 0.29

& zx:  FTIBSMJIBRREEHBESE (E)

FTBSMJ

BiERBAR

DINEERE RIEERR

| EXRASH
| Fresww2s03VES

i BRQF)  WRA) AR mm) =
A B CxD(mm)
0.25-3.34*3-1Y 170.2x3 13.4x3 86 245 M12x17
0.25-5*3-1Y 254.8x3 20.0x3 96 245 M16x25
0.25-6.67*3-1Y 339.9x3 20.0x3 106 245 M16x25
0.25-8.34*3-1Y 425.0x3 33.4x3 116 245 M16x25
0.25-10*3-1Y 509.6x3 40.0x3 116 290 M16x25
0.3-3.34*3-1Y 118.2x3 11.1x3 86 245 M12x17
0.3-5*3-1Y 176.9%3 16.7%3 96 245 M16x25
0.3-6.67*3-1Y 236.0x3 22.2x3 106 290 M16x25
0.3-8.34*3-1Y 236.0x3 27.8x3 106 290 M16x25
0.3-10*3-1Y 353.9x3 33.3x3 116 290 M16x25
0.25-3.34-1 353.9%3 13.4 76 120 M12x17
0.25-5-1 254.8 20.0 76 200 M12x17
0.25-6.67-1 339.9 26.7 76 200 M12x17
0.25-10-1 509.6 40.0 76 245 M12x17
0.3-3.34-1 118.2 1.1 76 120 M12x17
0.3-5-1 176.9 16.7 76 200 M12x17
0.3-6.67-1 236.0 22.2 76 245 M12x17
0.3-10-1 353.9 33.3 86 245 M12x17
0.3-12-1 4246 40.0 86 245 M12x17

INERIEBZ , USRI A,

FTBSMJ0.45/0.48/0.525kV E %

1k SRQF)  BRA) AR mm -
B cxD(mm)
0.45-10-3 157.3 12.8 76 245 M12x17
0.45-15-3 235.9 19.2 96 245 M16x25
0.45-20-3 314.5 25.7 106 245 M16x25
0.45-25-3 393.2 32.1 116 245 M16x25
0.45-30-3 471.8 38.5 116 290 M16x25
0.45-40-3 629.1 51.3 126 290 M16x25
0.48-10-3 138.2 12.0 76 245 M12x17
0.48-15-3 207.3 18.0 96 245 M16x25
0.48-20-3 276.5 24 .1 106 245 M16x25
0.48-25-3 345.6 30.1 116 245 M16x25
0.48-30-3 4147 36.1 116 290 M16x25
0.48-40-3 552.9 481 126 290 M16x25
0.525-10-3 115.5 11.0 76 245 M12x17
0.525-15-3 173.3 16.5 96 245 M16x25
0.525-20-3 2311 22.0 106 245 M16x25
0.525-25-3 288.9 27.5 116 245 M16x25
0.525-30-3 346.6 33.0 116 290 M16x25
0.525-40-3 462.2 44.0 126 290 M16x25
0.525-50-3 577.7 55.0 136 290 M16x25

INERIEBZS , SR A,

20| ARBRE | FEHA|



&k BEEESATFE

FTFK

| 1 i

FTFK RIS REREEGFRE—
BRHMOMREYRERARIIX

TFRIR Rt rBgR % |
EEETFX FERYIAIGHE
BEETEEIIRIANAR
NEHEIEREZEIE

SRFNT ETHERERIAT A RS
(R ETTIHM=R 7S HRIA B,

EER
FT FK NAISY’ ‘ \ ’ Kvar
AEREE  MEEE IMEREE e Uy

S&8FX WEEZ ITFEE BERSE

| @R

ZrREENRR | ERMNERIESE

BIEREFET , BEIS HRERTR
RIBIE &1 | @iy, AR |
e ; ANEERERERFS
EZF=mAtELL |

EERERMIRE RN EAKES.

| %2 A1 &E

EBJE : 380V/220V ( £20% )
=1EIEASR (50HZ+5% )

EHEBE BN 432V,

B <2In

BHIBE | HN=EFE< 40kvar
DIMFHEFE < 13.3kvar

BIAR | ST+ SR D
EReE : Eaeinis. FREMIEREMERP.
FBIREBETRIBERIP.

BIZHTHBRRP. (FRERP

21| ERER | ZEaHER]

{IRINFE : < 1.5VA

A& : 21053R

FEHT - EIABEHL> 6.8kQ

SHEFEHT : < 0.003Q

NEMZATE © < 100ms
GrEBSXEhER: 267
ESFRIEE AR - 257
ISR | EIEERSEME2 10MQ

& rkr  BEEESATFE

FTFK

| 7 m 5l

P RIRESAMERSEHE S D
=AFAERAZ AR

SHEHANEY - A= (FeFR)
=HEDHE  REFEE (BYER)

| A EX

IMERE : -25°C ~+55°C
FEXHEE : 40°CAY , <90% ,
BENELEERR
TRLIRINES R B iR BRISK ,
TSR, REMWAZRIZUR |
TSR,

| 2KNUEBERRY

AEBRETRE0AKVES
=HENZHIRECEE ML
FATFREHEKEE A RRRVB T
FFRBAr- R
RETIAMEBFIERNHEEESUE.

111 111
98 98
NIEIEEN: allellel el g
COCCICAETET CODR
temaze] tiunec]
| O D s Qo
Jj it ABC 1 Jj Hith ABC 1
blle[le]]e]® bllelle]]e]®
SrEb Heph
©) @
=HED =HEFER

AMERS © 111mmx154mmx100mm
LEREERYT : 98mmx128mm

SMERS © 111mmx154mmx100mm
LERBEERYT : 98mmx128mm

22 | EHBE | FEFK|



Vg7 7 AR 1 it A

FTZD

| i

FTZD BUERERERSRIEESTTX.
BAREHEIER K,
BA—EERHRIEERR , ARSET
ERFTIIMR BRI ARIEIE |
EEIMENRET. RRREN,
EAERE. HFESE. TREtES
EFHEREHERATIAMENER,

\

o

S8

X
] B

{ B

AR ERE G:FEAb HiE
MEETT  Fowd IFRE

| A RE

TEERJE : AC380/220+15% , 50Hz+5% ;
FHFEE 1.1 (E8UERRE M RERIETT.
BIIAR | SRS
MEAR - Db, b

MESE ;A 0 0~25+25kvar ;

43%p : 0~13.34kvar*3,

| {5 F &K

{EFRERS : -25 ~ 45°C
FENHEEE ; 40°CHT, <80% ;
IR < 2000 3K

23 | EHBRE | FEFAX|

HiE

MEBE

BEFRP  ABRELRES,
SRS S RERERE

BEFEP 1 ZE. RE , BonBHiET
RGP BRI AR, BaNBHIE T
BN - RS485@, ( RJASMIEEREEO )
HUTHME : JB/T12747-2017
(BBEBEHEBRE)
GB/T15576-2008
URERETNINERAMERS)

TG« TRIZABIH RSN ;
CSERMEIRIFE SR
TRESIES | TRERM.

A ®
[ iﬁ:%ﬁ)retech ‘

FTZD

| EXFEARSH

BUIEHIE *MEBT IMESEKvar  BEH (mm)
FTZDG-0.45/5+5 AR 10 (5+5) 250
FTZDG-0.45/5+10 b 15 (5+10) 250
FTZDG-0.45/10+10 b 20 (10+10) 250
FTZDG-0.45/15+15 b 30 (15+15) 280
FTZDG-0.45/10+20 Ay 30 (10+20) 280
FTZDG-0.45/20+20 FAp 40 (20+20) 300
FTZDG-0.45/25+25 =N 50 (25+25) 340

SMERIEBES USRI i,

ok

BUSHIE Mz MESEKvar BEH (mm)
FTZDF-0.25/1.67 %3 PaxdN 5 (1.67X3) 250
FTZDF-0.25/3.34 X3 b2xN 10 (3.34%3) 250
FTZDF-0.25/5X 3 Eax 15 (5X3) 250
FTZDF-0.25/6.67 X3 paxiN 20 (6.67X3) 280
FTZDF-0.25/8.34 X3 b2 25 (8.34X3) 280
FTZDF-0.25/10X 3 Paxd 30 (10%3) 320
FTZDF-0.25/13.34 X3 paxdN 40 (13.34X3) 340

HIMERIEBR) , ISR i,

BE5
[ |

3 Ty
7x1e
i ————PFrpE N |
(3 m ZDE b| 52,00 80,00
[ —— O; o l
361,00
380,00

TIRE LI CH ALBC D

24 | EHBE | FEFK|



& ks SRR EERSS

FTZHL

25 | ZRBRE | GEHA|

| #ik

FTZHUEEE R IR B Mz B
£ 0.4KV. 50Hz {KEECFEERITAE.
FHRLRIR. IRSTHEEEFIFERERERN
F—EREIIMEIRE.
EHENEET , SEEEaFRBE
CLEARIPERTT |, FBHER

BAENmRL. ST RS MIUEMES.
PdkFBRE. (RIEFRAEBARR.
BTSRRI EE S L&
BRRIB N TIAMRRE.

B T R TIAMEEE AR

TR EER

R —RERIMERE
EEMNREY , AR, IIREER
IMEER , THNAES |, (EHENRE
YHPESE  EREHEK,
AJREMESENSR

B T BRI M= E SR,

IRz VALES SR
ELES
B a )

EEREERE IR G wit
HEBHRIE F: oDt 51

| % K4 &g

T{EEEE : AC380/220+15% , 50Hz+5% ;
FEVFIE 1.1 (SEUER E M<ERiET.
A | IR+ 4RI

Mg RZATE] : <100ms

BmEIgeS] © <3In

*MEATC - Db HAb

| £ AEX

{EFERLE  -25 ~ 45°C ;
FEXRE : 40°CHY , <80% ;
SRS <2000 3,

HiE HE FRaR
IFBE  IMERE FEsiE

HMERE : T4 0 0~40kvar ;

43%h : 0~13.34kvar*3,

BEFRP  AERELREE,

SCRT ISR S ERE

FBEFRP  ZE. XE , BanBHiET
BRI | RS4851B | ( RU4SMIEEREO )
HUTFRE © GBIT12747-2017
(BERlREEHEERES) |
GB/T15576-2008
URERETNNERAMEES)

TESTFT - TRIZNBOHRGRE |
CSRMEIRIFIE SR
FEESHES  TRSREM.

& EEr, BER—AUEERSE

FTZHL

<]

| BERKRRSE

1z

BISHIE MEBR  AMEREkvar  BHIE%  INERY (mm)LxBxH

FTZHLG-450/10-7 10 7
FTZHLG-450/15-7 15 7
FTZHLG-450/20-7 S 20 7 520x150x385 (|IE)
FTZHLG-450/25-7 25 7 570x160x385 (III2)
FTZHLG-450/30-7 30 7
FTZHLG-450/40-7 40 7
FTZHLF-250/10-7 10 (3.34x3) 7
FTZHLF-250/15-7 15 (5x3) 7
FTZHLF-250/20-7 43 20 (6.67x3) 7 520x150x385 (|I5)
FTZHLF-250/25-7 25 (8.34x3) 7 570x160x385 (II12)
FTZHLF-250/30-7 30 (10x3) 7

7

FTZHLF-250/40-7

40 (13.34x3)

INERIEERH , USRI .

T —

385

520 150

500

(=R
Sooe
S ot

<
{
105 W

(5]

385

555

=)
F 110

[1E:<)

26 | EHBER | FEFEK|



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

